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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εθελοντική Αιµοδοσία στη στέγη «συνΑθηνά»  

     Ενίσχυση της Τράπεζας Αίµατος του Ι.Ο.ΑΣ. για τα Τροχαία Συµβάντα 
 

«∆ώσε λίγο αίµα. Μπορεί να το χρειαστείς» 
 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.)  «Πάνος Μυλωνάς», το Γενικό Νοσοκοµείο Αθηνών 
«Κοργιαλένειο-Μπενάκειο Ε.Ε.Σ.» και η ηλεκτρονική πλατφόρµα «Blood-e», τιµώντας τη 
φετινή «Παγκόσµια Ηµέρα Μνήµης για τα Θύµατα των Τροχαίων ∆υστυχηµάτων», ενώνουν 
τις δυνάµεις τους για την ενίσχυση της Τράπεζας Αίµατος του Ι.Ο.ΑΣ. για τα Τροχαία 
συµβάντα. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, συνδιοργανώνεται Εθελοντική Αιµοδοσία την Τετάρτη 7 ∆εκεµβρίου 
2016 στη στέγη «συνΑθηνά» του ∆ήµου Αθηναίων (Αθηνάς 55 - απέναντι από τη Βαρβάκειο 
Αγορά), από τις 10:00 έως τις 14:00. Πρόκειται για µια σηµαντική πρωτοβουλία που 
στοχεύει στην κάλυψη των αναγκών σε αίµα των συνανθρώπων µας που το χρειάζονται και 
ειδικότερα των τραυµατιών από τροχαία συµβάντα.  
 
Η Τράπεζα Αίµατος του Ι.Ο.ΑΣ. ξεκίνησε από το 2013 και έως σήµερα πλήθος πολιτών, 
οργανώσεων και φορέων έχουν στηρίξει ενεργά τη λειτουργία της και την προσπάθεια του 
Ινστιτούτου για την προστασία της ζωής στο δρόµο και την πρόληψη των τροχαίων 
δυστυχηµάτων.  

 
Η αιµοδοσία της Αθήνας πραγµατοποιείται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Ινστιτούτου 
Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» για την «Παγκόσµια Ηµέρα Μνήµης» για όσους 
χάθηκαν αδίκως και πρόωρα στους δρόµους. Υποστηρίζεται από τους Global Shapers Athens 
Hub και εντάσσεται στην παγκόσµια καµπάνια Blood4All, που στοχεύει στην πραγµατοποίηση 
ταυτόχρονων αιµοδοσιών σε 24 πόλεις σε όλο τον κόσµο. 
 
Η ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε., µια εταιρεία που στηρίζει σταθερά το έργο του Ι.Ο.ΑΣ., προβάλλει ήδη την 
Αιµοδοσία στις οθόνες προβολής µηνυµάτων των σταθµών επιβίβασης/αποβίβασης, 
επιδεικνύοντας για µία ακόµα φορά το ανθρώπινο και υπεύθυνο εταιρικό της πρόσωπο στην 
κοινωνία.  
 

        Περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 210-8620150, www.ioas.gr   
 
 
 

Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς»  
Το Ελληνικό Ινστιτούτο Έρευνας και Εκπαίδευσης για την Οδική Ασφάλεια και την Πρόληψη & Μείωση 
των τροχαίων δυστυχηµάτων «Πάνος Μυλωνάς» δραστηριοποιείται ενεργά από το 2005 και αποτελεί 
µη κερδοσκοπικό Οργανισµό, µε σκοπό την καλλιέργεια της κυκλοφοριακής παιδείας και την 
υποστήριξη δραστηριοτήτων και δράσεων πρόληψης που προάγουν την οδική ασφάλεια.  



 

 
Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» 

Νεµέσεως 2, Αθήνα 112 53, Τηλ.: 210.86.20.150,  Fax: 210.86.20.007 
e-mail: info@ioas.gr, website: www.ioas.gr 

 
Το Ι.Ο.ΑΣ. έχει πιστοποιηθεί σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 9001:2008, 14001:2004, 39001:2012, 29990:2010 

 

 
          

 


